INSTADTF



4.25

Insta DTF - Universal Heat Transfer Solution

Insta DTF™ is a universal heat transfer from Insta Graphic Systems® that stands head and shoulders above the competition. This transfer has been meticulously designed by Insta's product development team to have vibrant colors, opaque whites, great stretchability, a soft hand, and DTF industry-leading durability. If you need short or long runs of your photo-realistic designs, look no further than Insta DTF™!

Unleash Your Creativity

There are no limits to the creativity of your designs with Insta DTF™ since it offers unlimited colors for photo-realistic designs, and the ability to do extremely detailed line weights or half tones opens up another world of opportunities. Whether you're printing corporate logos, licensed graphics, artists' designs, team sports emblems, or beyond, Insta DTF will surely become your go-to universal solution.



Insta DTF™ Product Features:

- Full Color Photo Realistic Images
- High Definition
- Unlimited Number of Colors
- Short or Long Run Capability
- Stretchable
- Printed on Semi-Transparent Film for Easy Application & Placement
- Smooth Satin Finish
- Non Phthalate / Non-PVC (Water-Based Inks)

Recommended Fabrics:

- Cotton
- Cotton-Poly Blends
- Low Bleed Polyester
- Canvas

Market Segment:

- Licensed Graphics
- Corporate Logos
- Emblems & Labels

Insta DTF™Application Instructions:

• Time: 12 - 15 seconds

• Temperature: 285° - 295° F / 141° - 146° C

Pressure: 65 – 75 psi.

Peel Hot

Minimum Line Weight for White:

Positive line weight: 1 pt.

• Negative line weight: 2 pt.

Minimum Line Weight for Color:

Positive line weight: 2 pt.

Negative line weight: 2 pt.

Heat Transfer Storage:

- Heat transfers should be stored in original packaging until ready for use.
- Store away from direct heat, sunlight and high humidity.
- Shelf life: one year from date of shipment.

Heat Transfer Limited Warranty

All statements, technical information and recommendations concerning products or samples provided by Insta are based upon tests believed to be reliable but do not constitute a guarantee or warranty.

Since the conditions under which Insta's heat transfer products may be applied to garments and other products are beyond its control Insta assumes no liability for the results obtained during and from transfer application process to the garment fabric or otherwise. It is the customers responsibility to independently determine, prior to use, the suitability, finish and wash of these products for their specific applications and that the end product laundered with soaps containing bleach, or harsh detergents with bleach or bleach particles. No warranty, expressed or implied is given. Insta's liability is limited only to the purchase price of the heat transfers.

The limited warranty is further subject to the condition that the Customer notifies Insta of any defect in material or workmanship within thirty (30) days of the date of delivery. Shelf Life of transfers is one year from date of shipment, unless otherwise specified in writing. Transfers should be stored in the original packaging and in a cool, dry area away from direct sunlight at a temperature no higher than 75°F (24°C). The customer is financially responsible for third party testing performed by an independent lab.